

Correction:

The Color Television User's Guide contains an error in Step 2 of the Remote Programming section on page 11:

Step 2 reads: "Slide the 2-way selector switch to CATV."

Step 2 should read: "Slide the 2-way selector switch to **TV**."

Instructions in the Search Codes Function box at the bottom of the page should also read **TV** instead of CATV.

Correction:

Le Manuel d'instructions pour téléviseurs en couleurs contient une erreur dans la description de l'étape 2 de la partie Programmation de la télécommande, à la page 11:

L'étape 2 se lit actuellement comme suit: "Faites glisser l'interrupteur/sélecteur de mode à deux voies à la position CATV."

L'étape 2 devrait plutôt se lire comme suit: "Faites glisser l'interrupteur/sélecteur de mode à deux voies à la position **TV**."

De plus, dans les instructions figurant dans l'encadré intitulé Fonction des codes de recherche au bas de la page, CATV devrait être remplacé par TV.

Corrección:

La guía del usuario del televisor contiene un error en la parte segunda de la programación del control remoto (página 9).

Segunda parte dice: "Deslice el selector bidireccional a la posición CATV."

Segunda parte debe decir: "Deslice el selector bidireccional a la posición **TV**."

Las instrucciones en la caja de las funciones del código que aparecen en la parte baja de la página deberá decir TV en vez de CATV.

